

## “世界互联网大会·互联网发展论坛”在浙江乌镇开幕

新华社杭州11月23日电“世界互联网大会·互联网发展论坛”11月23日在浙江乌镇开幕,聚焦数字赋能、共创未来,携手构建网络空间命运共同体。

本次论坛围绕疫情科学防控、助推数字经济与科技创新、助力复工复产等主题,邀请来自国内外政府部门、国际组织、互联网领域领军企业的重要嘉宾,开展富有全局性、前瞻性的思想交流,回应国内外普遍关切,引领数字技术创新趋势。据悉,共有来自20余个国家和地区的500余名代表参会。

论坛举办期间将发布世界互联网大会蓝皮书《中国互联网发展报告2020》《世界互联网发展报告2020》。蓝皮书就中国与世界互联网发展态势进行全面研究和分析,为全球互联网发展与治理提供思想借鉴和智力支撑。

据主办方负责人介绍,在疫情防控常态化背景下,本次论坛以“线下+线上”形式开展各项活动,在乌镇设置实景会场,无法到现场的嘉宾可线上参会。

据了解,此次论坛持续至11月24日,同期开展世界互联网领先科技成果发布、“互联网之光”博览会、“直通乌镇”全球互联网大赛等活动。

## 《村“两委”换届工作指导手册(2020年版)》出版发行

新华社北京11月23日电为指导各地做好村“两委”换届工作,中共中央组织部组织二局、民政部基层政权建设和社区治理司对2013年出版的《村“两委”换届选举工作指导手册》进行了修订,形成了《村“两委”换届工作指导手册(2020年版)》,近日已由党建读物出版社出版发行。

## 许昌学院成立喜马有声学院

本报讯(记者张铮 通讯员钟伟平)11月19日,中国第一所喜马有声平台与高校共建的学院——许昌学院喜马有声学院正式成立。

据了解,经过近两年的深度交流,许昌学院文史与传媒学院与喜马拉雅许昌站正式签订合作协议,共同发起、联合成立了喜马有声学院。喜马有声学院是发挥播音主持相关专业实践教学和学生实习实训作用的特色学院,旨在以浓厚的三国文化为载体,以丰富的曹魏系列故事为具体内容,通过录制系列有声读物,打造中原特色有声平台,丰富学生学习内容,提升学生专业实践水平,弘扬三国文化,用声音的力量为文化自信助力。

喜马有声学院是许昌学院立足地方办学、加强应用型专业建设、推进产教融合发展、强化校企合作育人的具体体现,是许昌学院深化教育教学改革的积极有益探索。

喜马有声学院今后将通过录制系列曹魏故事、党建图书馆内容、黄河文化等短片、音频,联合各大高校开展好与声音相关的特色活动,实现许昌学院与喜马拉雅许昌站互利共赢、共同发展,为培养新时代应用型主播、服务地方经济、传播三国文化作出积极贡献。

# G20领导人第十五次峰会达成五大经贸成果共识

新华社北京11月23日电 日前,二十国集团(G20)领导人第十五次峰会以视频方式举行,各方在一系列重大问题上取得共识。其中,在经贸领域达成五方面务实成果。

经贸合作是G20的重要支柱之一。据商务部国际司副司长陈超11月23日介绍,经贸成果之一是批准《二十国集团应对新冠肺炎、支持全球贸易投资集体行动》,在加强政策协调、提高贸易便利、促进国际投资、畅通物流网络等8个领域采取38项具体合作举措。

另外,达成维护多边贸易体制的重要共识,形成关于世贸组织未来的利雅得倡议,重申世贸组织目标和原则,推进世贸组织必要改革。

在承诺保持市场开放方面,G20提

出确保公平竞争,营造自由、公平、包容、非歧视、透明、可预期、稳定的贸易投资环境。

在提高全球供应链可持续性和韧性方面,G20承诺帮助发展中国家和最不发达国家更好地融入贸易体制。

G20还制定政策指南,鼓励中小微企业积极参与国际贸易投资,促进经济包容增长。

据悉,面对新冠肺炎疫情暴发蔓延、国际贸易投资大幅下降的严峻形势,G20贸易部部长迅速行动起来,先后三次举行会议,就加强国际抗疫合作、维护全球产业链供应链稳定、推动贸易投资可持续增长达成9份成果文件,为本次峰会进行了充分的准备。

G20是世界主要经济体的代表,经济总量占全球GDP的86%,人口占世界的65%。陈超表示,12年前,G20领导人峰会机制为应对全球金融危机而生;12年后的今天,国际社会再次面临共同挑战,亟须G20再次发挥引领作用,加强国际合作,共同战胜疫情,推动经济发展。

陈超说,中方愿同G20所有成员一道,深入落实本次峰会经贸成果共识,继续坚定支持多边主义和自由贸易,反对保护主义和单边主义,维护全球产业链供应链稳定顺畅,帮助支持发展中国家,推动世界经济实现强劲、可持续、平衡、包容复苏,以实际行动践行人类命运共同体理念。



## 纺织企业“智”造有“方”

11月23日,魏都高新技术产业园内,工人在许昌裕丰纺织智能科技有限公司10万锭高端智能纺纱生产车间工作。近年来,该公司加大科技投入力度,先后引进世界先进的自动智能落纱机、往复抓棉机、多仓混棉机等,有效提高了生产效率。目前,该公司从原料投入到成品出实现了自动化、智能化。

记者 牛书培 摄

## 我市又签约1个对德合作项目

# 总投资15亿元,让许昌“更智造”

本报讯(记者张铮)对德合作作为许昌对外开放的窗口,结出累累硕果。在豫苏合作项目签约仪式上,我市签约2个项目。其中,总投资15亿元的铝盐渣循环利用项目、再生铝项目,让我市与百菲萨(中国)投资有限公司再次“牵手”,对德合作又向前迈出一大步。

11月22日,大周产业集聚区百菲萨电炉不锈钢除尘灰项目施工地上机器轰鸣,生产车间的基础框架拔地而起。这个对德合作项目从前期考察、正式签约到开工建设,用时220天,成为德国百菲萨集团在中国落地速度最快的项目,创造了对德合作的“中原速度”。

在合作的基础上,百菲萨(中国)投资有限公司再次与我市签约,投资15亿

元在长葛市建设年产30万吨再生铝项目、年产11万吨铝盐渣循环利用项目。

据了解,年产30万吨再生铝项目、年产11万吨铝盐渣循环利用项目主要建设铝盐渣回收利用工厂、再生铝工厂。该项目建成后,能将废物完全利用,不产生任何二次废物,彻底解决铝盐渣、铝尘灰处理后有残留的问题。这是百菲萨集团计划在我国落地的第一个铝尘灰处理项目。

此外,铝盐渣回收利用工厂能同时

处理电解铝行业产生的废槽衬。

对德合作为许昌引进先进的技术、管理经验和高素质人才提供了重要平台,为许昌建设“智造之都”提供了新引擎、新动力。

许昌将按照每年“签约20个项目、落地20个项目”的目标,加快形成全方位、多领域的对德合作格局,为中西部地区推进中德企业合作积累更多鲜活的经验。

